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     №32

Про підсумки проведення Шевченківських 


днів у 2013/2014 навчальному році

Згідно річного плану роботи Центру на 2013/2014 навчальний рік, відповідно до наказу від 03.03.2014 №31 та з метою вшанування пам’яті Великого Кобзаря у Центрі було проведено Шевченківські дні.


У проведенні Шевченківських днів активну участь взяли учні 4-9 класів. Проведення цих днів сприяло розширенню знань учнів про творчість Великого Кобзаря, про його життєвий і творчий шлях. Під час тижня з учнями були проведені тематичні уроки з української літератури, з них найбільш  змістовні:

- урок української літератури  (5 клас) « Природа в ліриці Шевченка» (вчитель    Сипало Н.О.);

-урок української літератури  (6 клас) «Шевченко. Народний поет» (вчитель   Мороховець О.Л.);

-урок української літератури (7 клас) «Розповідь про життя і творчість Т.Шевченка» (вчитель   Мороховець О.Л.);

-урок української літератури (8 клас) «  Патріотичні мотиви у творах Кобзаря » (вчитель Сипало Н.О.);

-урок української літератури (9 клас) « Жіноча доля  у творах  та  житті 

Тараса Шевченка»  (вчитель Мороховець О.Л.).

З урахуванням вікових можливостей учнів вчителями  української мови та літератури   Сипало Н.О. та Мороховець О.Л була розроблена вікторина про творчий шлях Кобзаря. Активними учасниками вікторини стали учні 9, 8, 6 класів. Серед 17 учасників вікторини активними шанувальниками творчості Т.Г.Шевченка є  учні 7-го класу Тарасюк О.,   учні 9 класу   Каліман І., учні 8-го класу  Овчаренко А.,  Зуб С.,  Шиляєва  О., Скурихіна А., Новодранова К., Костильова А., переможцями стали такі учні –учень 9 класу   Каліман Іван - І місце,   учень 8 класу    Зуб Сергій - ІІ місце.

Цікавою для учнів виявилась і  презентація «Життєвий шлях Тараса» - активно взяли участь учні  5-го, 6-го класів (вчитель Сипало Н.О.) взяли участь також і представники 7-го класу, але не так активно, ( Мороховець О.Л.) .   

Реалізувати свої творчі ідеї у підготовці конкурсу  малюнків, присвячених Великому Кобзарю, зуміли учні 5,6,8.9 класів. Переможцем визнано учня 9-го класу Черкашина Дмитра. 

     Активними учасниками літературно-музичного вечора « Мені не жаль моєї долі» виявилися кращі читці закладу Мате Діана ( 5-й  клас), Зуб Олексі (4-й клас ), Говорова  Владислава, Таран  Ігор, Федоров  Артем ( 6-й  клас), Шиляєва Ольга ( 8-й  клас).

Виходячи із вище зазначеного 


НАКАЗУЮ:


1. Відзначити роботу в організації та проведенні Шевченківських днів у Центрі вчителя української мови та літератури Сипало Н.О.


2. Нагородити  грамотами  учасників Шевченківських днів у закладі переможців у  номінаціях:

 -  за участь у вікторині Калімана Івана,  Зуб Сергія;

  - за участь у конкурсі малюнків Черкашина Дмитра;

 -  кращих читців Зуб Олексія, Федорава Артема, Мате Діану.


3. Обговорити на засіданні методичного об’єднання гуманітарного циклу підсумки проведення Шевченківських днів та врахувати недоліки на наступний рік під час планування.













До 20.04.2014

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчальної роботи Нестеренко І.В.

Директор                                                              Н.В.Саніна 



