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04.01.2018









         №21
Про результати перевірки класних 
журналів за І семестр 2017/2018 
навчального року
Згідно річного плану роботи закладу заступником директора з навчальної роботи Нестеренко І.В. було здійснено перевірку ведення класних журналів   класними керівниками та вчителями-предметниками. Метою перевірки було перевірити якість ведення сторінок класних журналів, дотримання вимог наказів Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 №496 «Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11 (12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів», від 08.04.2015 №412 «Про затвердження інструкції щодо заповнення класного журналу для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів» (зі змінами), наказу Головного управління освіти і науки Харківської облдержадміністрації від 05.10.2011 №526 «Про затвердження науково-методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та оформлення сторінок класних журналів у загальноосвітніх навчальних закладах Харківської області, методичних рекомендацій щодо ведення класного журналу в початковій школі, схвалених науково-методичною радою Харківської академії неперервної освіти від 21.05.2015 протокол №2.
Перевіркою встановлено, що зміст записів у журналах відповідає вимогам навчальних програм з предметів та розкладу уроків. Кількість проведених уроків відповідає фактичному відображенню в класних журналах.
Проведено і зафіксовано в журналах відповідну кількість контрольних, практичних та лабораторних робіт, виставляються як поточні оцінки, так і оцінки за вивчену тему. Оцінки за тему виставляються на основі поточних з урахуванням оцінки за контрольну роботу і заносяться у відповідну графу класного журналу.
Систематично працюють з класними журналами, вчасно записують уроки, виставляють оцінки, охайно ведуть записи такі вчителі, як: Дігтяр М.С.,  Швидка І.А.,  Сидорова А.В., Сипало Н.О., Лимешко Т.С.
Мають незначні зауваження, але дотримуються загальних вимог ведення класних журналів   Васюта В.В., Шуть Л.П., Будянська Н.І., Жукунова Н.П., Буров О.М., Лимар І.Ф.
Всі вчителі слідкують за обліком відсутності учнів на уроках, класні керівники   ведуть зведений облік відвідування учнями закладу.
Однак, перевіркою виявлені і недоліки. Допустила помилку в оформленні   предметних сторінок з трудового навчання на   кінець семестру   вчитель трудового навчання  Лимар І.Ф.  (класні журнали 6-го, 9-го класів), вчитель     Буров О.М.   час здійснення запису уроків з образотворчого мистецтва (класний журнал 6-го  класу) допустив помилку в оформленні записів.
Мають неточності у записі інструктажів з БЖД на уроках фізики, хімії, біології, основ здоров’я  Маковський В.В., Будянська Н.І.
Мають незначні виправлення на предметних сторінках  вчитель   початкових класів Кудря В.В., (1 клас),  Шуть Л.П., вчитель  початкових класів (4 клас). Виходячи з вище зазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Вчителям-предметникам та класним керівникам не порушувати вимог до ведення класних журналів.











Постійно 
2. Нестеренко Інні Валеріївні, заступнику директора з навчальної роботи:  
2.1. Посилити контроль за веденням класних журналів класними керівниками та вчителями-предметниками.












Постійно 
2.2. Здійснити повторну перевірку ведення класних журналів у травні 2018 року.
2.3. Підготувати проект наказу про підсумки ведення класних журналів у ІІ семестрі 2017/2018 навчального року.











До 10.06.2018
2.4. Провести  індивідуальну роботу з вчителями, які мають  зауваження  (Буров О.М. Маковський В.В., Будянська Н.І.)  щодо правильного оформлення сторінок класних журналів.











До 19.01.2018
3. Керівникам методичного об’єднання закладу опрацьовувати на кожному засіданні вимоги щодо оформлення предметних сторінок у класному журналі членами методичного об’єднання.
 











Постійно
4. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.



Директор







Н.В. Саніна 
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