 ЗВІТ
директора Комунального закладу "Сахновщинський навчально-реабілітаційний центр" Харківської обласної ради  
щодо виконання Колективного договору 
у 2018 році
Виконання Колективного договору за розділами:
РОЗДІЛ ІІ.
ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ

Я, як керівник закладу, прагнула забезпечити ефективну діяльність закладу, виходячи з фактичних обсягів фінансування, раціонального використання позабюджетних коштів для підвищення результативності роботи закладу, поліпшення становища працівників.
Із цією метою у закладі розроблено посадові інструкції для всіх категорій працівників. Застосовувалися засоби матеріального і морального стимулювання якісної праці. 
Забезпечується періодичне підвищення кваліфікації педагогічних працівників, гарантуються їм при цьому відповідні пільги та компенсації згідно з чинним законодавством.
До складу тарифікаційної та атестаційної комісій входить голова профспілкового комітету.
РОЗДІЛ ІІІ.  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАЙНЯТОСТІ

Усім працюючим надається можливість працювати без будь-яких обмежень трудових прав, із збереженням повної тривалості  оплачуваної відпустки та всіх гарантій, пільг, компенсацій, встановлених колективним договором. Здійснюється аналіз стану та прогнозування використання трудових ресурсів у закладі.
РОЗДІЛ ІУ.  РОБОЧИЙ ЧАС, РЕЖИМ ТА НОРМУВАННЯ ПРАЦІ

Компенсація за роботу у святковий неробочий день відбувається згідно з чинним законодавством.
Розподіл педагогічного навантаження здійснюється за погодженням з профспілковим комітетом. Попередній розподіл педагогічного навантаження на наступний навчальний рік, як звичайно, проводиться в кінці поточного навчального року, про що повідомляються працівники письмово не пізніше 1 липня. Навчальне навантаження в об’ємі менше тарифної ставки встановлюється лише за письмовою згодою працівника.
Відповідно до санітарно-гігієнічних норм забезпечено температурний, повітряний, світловий і водний режими в закладі.
РОЗДІЛ У.  ОПЛАТА ТА НОРМУВАННЯ ПРАЦІ

Усі взяті адміністрацією зобов’язання перед колективом за 2018 рік щодо оплати праці виконано. Заробітна плата в 2018 році виплачувалась в терміни, передбачені колективним договором, без затримань.
Оплата праці здійснюється згідно з Інструкцією про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти.
У закладі забезпечується гласність умов оплати праці, порядку виплати доплат, надбавок, винагород, премій інших заохочувальних чи компенсаційних виплат.
Не приймалися в односторонньому порядку рішення, що змінюють встановлені в колективному договорі умови оплати праці.
 Відповідно до ст.15 Закону України «Про оплату праці» погоджуються з профспілковим комітетом умови оплати праці в закладі.
Затверджене та погоджене з профспілковим комітетом положення про матеріальне заохочення і про надання винагороди педагогічним працівникам за сумлінну працю та зразкове виконання службових обов'язків (згідно ст.57 Закону України "Про освіту").
Встановлено розмір тарифної ставки робітника 1 розряду у розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 1 січня 2018 року -1762 грн. При наявності коштів здійснювались міжкваліфікаційні співвідношення в оплаті праці спеціалістів. 
Виплачується працівникам закладу заробітна плата у грошовому вираженні двічі на місяць: аванс – 12 числа, остаточний розрахунок - 27 числа кожного місяця. Нарахована заробітна плата перераховується на зарплатні картки "Приватбанка", "Ощадбанка".
Забезпечено встановлення і виплата мінімальної заробітної плати відповідно до законодавства, затвердженої в бюджеті з 01.01.2018 року в розмірі 3723 грн.
Заробітна плата за період відпустки виплачується не пізніше за 3 дні до початку відпустки (ст.115 КЗпП України).
Працівники  повідомляються про загальну суму заробітної плати з розшифровкою за видами виплат, розміри і підстави утримань, суму зарплати, що належить до виплати (ст. 110 КЗпП України) при кожній виплаті заробітної плати. 
Заробітна плата працівників Центру підлягала індексації відповідно до чинного законодавства у зв’язку з зростанням цін і тарифів на спожиті товари та послуги (п.6.3.15 Галузевої угоди).
Працівникам закладу, які за графіком роботи працюють у нічний час, забезпечена додаткова оплата праці у розмірі 40% посадового окладу (ставки заробітної плати) (п.3.3.2 Галузевої угоди).  
Забезпечено своєчасне і правильне встановлення і виплата працівникам заробітної плати з урахуванням зміни розміру мінімальної заробітної плати, освіти, стажу роботи, категорії, звань,  тощо (п.6 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти).
Вжиті заходи щодо виплачування педагогічним працівникам допомоги на оздоровлення в розмірі місячного посадового окладу при наданні щорічної відпустки (ст. 57 Закону України “Про освіту ”)
Забезпечена своєчасна виплата розрахункових працівникам при звільненні.
Наявність економії заробітної плати використано на виплату премії та надання матеріальної допомоги на оздоровлення і вирішення соціально-побутових питань (за сімейними обставинами), працівникам адміністративно-господарчого підрозділу.
За час проходження курсів підвищення кваліфікації, відрядження та проходження медичного огляду за працівниками закладу був збережений середній заробіток.                                                                        
У 2018 році були нараховані та виплачені доплати та надбавки до посадового окладу, а саме: тип закладу-25%, вислуга років; класне керівництво; перевірка зошитів; за кабінети, майстерні; за завідування методичним об’єднанням; престижність праці педагогічним працівникам-30%; надбавка за складність і напруженість в роботі; шкідливі умови праці і прибирання туалетів, спілкування з дітьми, святкові; збережена середня заробітна плата за донорські, за час навчальних відпусток, за курси підвищення кваліфікації; соціальні відпустки на дітей, компенсація при звільненні працівників.
РОЗДІЛ УІ.  ОХОРОНА ПРАЦІ
1. Забезпечено виконання заходів по досягненню встановлених нормативів безпеки, гігієни праці виробничого  середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання виробничого травматизму, професійних захворювань, аварій, пожеж на 2018 рік:
· укомплектовано медичними засобами долікарської допомоги навчальні майстерні, кабінети, служби АГР з урахуванням специфіки робіт, що виконуються;
· співробітники закладу забезпечуються  спецодягом та засобами індивідуального захисту, згідно з типовими нормами;
· проведено медичний огляд всіх працівників закладу;
· проведено обробку вогнетривким розчином дерев’яних конструкцій учбового корпусу та складських приміщень;
· виконано (з оформленням відповідних актів) перевірку опору захисного заземлення, опору ізоляції електрообладнання в приміщеннях Центру; 
· виконано технічне обслуговування та поточний ремонт блискавковідводів;
· виконано технічне обслуговування та поточний ремонт пожежної сигналізації;
· всі об’єкти Центру забезпечені первинними засобами пожежогасіння відповідно існуючих норм;  
· проведено технічне обслуговування та перезарядку вогнегасників;
· на заміну списаним придбано 20 нових вогнегасників;
· проведено перевірку готовності Центру до нового навчального року, оформлено відповідні дозвільні акти.
· заготовлено піщано-соляну суміш для посипки доріжок у зимовий період, проводиться регулярне очищення та посипка доріжок у зимовий період по всій території Центру;
· відповідно до вимог нормативно-правових документів проведено  перегляд інструкцій з охорони праці  та з безпеки життєдіяльності;
· проведено практичні тренінги з учнями Центру щодо відпрацювання планів евакуації в разі виникнення надзвичайних ситуацій. 
2. Станом на 01.12.2018р. випадків виробничого травматизму та професійних захворювань не зафіксовано.
3. Проводяться перевірки дотримання посадовими особами та працівниками вимог Закону України «Про охорону праці», нормативних актів про охорону праці.
4. Контролюється тепловий та освітлювальний режим в навчальному та спальному корпусі Центру.
5. Здійснюється контроль за безпекою навчального обладнання, приладів, навчально-наочних посібників тощо, що використовуються під час освітнього процесу.
6. Один раз на рік (в травні) проводиться засідання комісії з перевірки знань неелектротехнологічного персоналу.
7. Забезпечено видачу миючих засобів працівникам відповідно встановлених санітарних норм.
8. Здійснюється  доплата за роботу  з важкими і шкідливими умовами праці.
9. Згідно з законом України «Про відпустки» надаються додаткові оплачувані відпустки.
10. З метою поліпшення умов праці жінок вони не залучаються до робіт з шкідливими і небезпечними умовами праці та до піднімання і перенесення вантажів, вага яких перевищує гранично допустимі норми.
РОЗДІЛ УІІ.  ЧАС ВІДПОЧИНКУ

ЩОРІЧНА ОСНОВНА ВІДПУСТКА- це така відпустка, право на яку мають усі працівники, які перебувають у трудових відносинах.  Щорічна основна відпустка надається працівникам тривалістю не менш як 24 календарні дні за відпрацьований робочий рік, який відлічується з дня укладання трудового договору.
Педагогічні працівники закладу мають право на відпустку тривалістю 56 календарних днів,  спеціалісти та обслуговуючий персонал – 24 календарні дні, інваліди ІІІ групи -26 календарних днів. Черговість надання відпусток визначається графіком, який складено станом на 02.01.2018 року.
 Згідно додатку до Колективного договору Центру спеціалістам та обслуговуючому персоналу надавалася додаткова оплачувана відпустка:
-секретар




-7 днів за особливі умови праці
-бухгалтер



-7 днів за ненормований робочий час
-комірник




-7 днів за ненормований робочий час
-головний бухгалтер


-7 днів за ненормований робочий час
-заступник директора з АГР
-7 днів за ненормований робочий час
-інженер з охорони праці

-7 днів за ненормований робочий час
-медична сестра


-7 днів за ненормований робочий час
-водій




-7 днів за напружений характер роботи
-прибиральниця службових приміщень ( при прибиранні і дезінфікуванні санітарно-технічного устаткування) –4 дні за роботу із важкими і 







шкідливими умовами праці

-шеф-кухар



-4 дні за роботу із важкими і 








шкідливими умовами праці

-машиніст із прання спецодягу (білизни)
-4 дні за роботу із важкими і 






шкідливими умовами праці

-кухар

        


-4 дні за роботу із важкими і шкідливими 





умовами праці


За 2018 рік всім працівникам було надано щорічну основну відпустку.
 Були випадки, коли за проханням працівника та його заявою, основна щорічна відпустка ділилася на частини, але основна безперервна її частина становила не менше 14 календарних днів (Саніна Н.В., Попова Л.В.,  Капшук Л.В., Колісник І.І., Лисенко В.М.)
СОЦІАЛЬНІ ВІДПУСТКИ:
-відпустка для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку (Будаєва Л.В.)
ДОДАТКОВА ВІДПУСТКА ПРАЦІВНИКАМ, ЯКІ МАЮТЬ ДІТЕЙ:
Жінці, яка працює і має двох або більше дітей віком до 15 років або дитину – інваліда чи яка усиновила дитину, одинокій матері, батьку, який виховує дитину без матері (у т.ч. й у разі тривалого перебування матері в лікувальному закладі), а також особі, яка взяла дитину під опіку, надається щорічно додаткова оплачувана відпустка  тривалістю 10 календарних днів без урахування святкових і неробочих днів. За наявності кількох підстав її загальна тривалість не може перевищувати 17 календарних днів.
За 2018 рік такими відпустками скористалися:
-Буравель В.В.

-(як матері, що виховує дитину без батька за 2018 




рік)
-Дігтяр М.С.

-(як матері, що має двох дітей до 15 років за 2018 




рік)
-Прикорень В.А.
-(як матері, що виховує дитину без батька за 2018 




рік)

-Сидорова Г.В.

-(як матері, що має двох дітей до 15 років за 2018 




рік)
 
-Васюта В.В.

-(як матері, що має двох дітей до 15 років за 2018 




рік)
-Колєснік Л.Т.

-(як прийомній матері  за 2018 рік)


-Кулеш Т.І.

-(як  прийомній матері  за 2018 рік)
-Руденко О.С.

-(як прийомній матері за 2018 рік)





-Плотнікова Р.М.
-(як матері, що має двох дітей до 15 років  та 





виховує 
дітей 
без батька за 2018 рік)
-Руденко Л.А.

- (як прийомній матері, що має двох дітей віком до 




18 років  за 2018 рік)
-Пилипенко О.Г.
-(як матері, що має двох дітей до 15 років за 2018 




рік)
-Сидоренко О.В.
-(як матері, що має двох дітей до 15 років за 2018 




рік)
-Сорока А.В.

-(як матері, що виховує дитину без батька за 2018 




рік)
-Остаповаець Р.В.
-(як прийомній матері, що має двох дітей віком до 




18 років 
за 2018 рік)
РОЗДІЛ УІІІ. СОЦІАЛЬНО-ПОБУТОВІ ПІЛЬГИ, ГАРАНТІЇ, КОМПЕНСАЦІЇ
У 2018 році нараховано та виплачено 100% матеріальну допомогу на оздоровлення при виході у щорічні відпустки та 100% щорічну грошову винагороду педагогічним працівникам, також надавалась матеріальна допомога на вирішення соціально-побутових питань.

Під час хвороби працівників за ними зберігається середній заробіток.   
Майже всі зобов’язання по колективному договору з боку адміністрації
 виконані.
Директор





Н.В. Саніна
