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НАКАЗ 
21.05.2019







         №76
Про підсумки проведення
тижня з охорони 
праці та  основ  здоров’я

Відповідно  до наказу по Центру від 08.05.2019 №”65 «Про проведення тижня з охорони праці та основ здоров’я», з метою проведення цілеспрямованої  профілактичної роботи з вихованцями та працівниками закладу, забезпечення нормативів безпеки, гігієни праці та виробничої санітарії, підвищення рівня охорони праці, безпеки життєдіяльності, запобігання випадкам травматизму учасників  освітнього  процесу з 13 травня по 17 травня 2019 року в Центрі проведено тиждень з охорони праці та основ здоров’я.
Під час тижня своєчасно виконано заходи відповідно до розробленого плану. Всі залучені до участі у проведенні тижня відповідально поставились до виконання спланованих заходів.  Слід відзначити роботу інженера з охорони праці Токаря Г.В., вчителя біології Будянської Н.І. Найактивнішими учасниками стали учнівські колективи 6, 5 класів  (класні керівники     Сидорова А.В.,  Сипало Н.О.)
Згідно плану роботи значна увага приділялася перевірці ведення журналів, реєстрації інструктажів з учнями та працівниками, відповідності приміщень вимогам гігієни, своєчасність проходження медичних оглядів працівниками, перевірено електробезпеку та пожежну безпеку у закладі.  
Цікаво організована робота з дітьми, проведення вікторин, лекцій, виховних годин сприяла формуванню у дітей навичок дотримуватись безпечних правил поведінки у повсякденному житті.
Переможцями вікторини «Безпечна дорога» серед учнів початкових класів стали такі учні: Говоров Ігор- 4 клас,  Зуб Ігор- 3 клас. Ознайомитись з   правилами поведінки в транспорті  учні початкових класів мали можливість під час бесіди «Поведінка в транспорті» яку провели вчителі початкових класів Лимешко Т.С., Жукунова Н.П., Васюта В.В., Кудря В.В., Шуть Л.П.
Проведено практичний тренінг з евакуації учнів та працівників Центру з приміщення під час оголошення пожежної безпеки. Всі діти і дорослі діяли відповідно до плану евакуації з приміщення та вчасно виконали необхідні заходи  безпеки. Під час умовної евакуації першими залишили приміщення учні 4-го  класу (класний керівник  Васюта В.В.).   Діяли з порушенням вимог під час умовної пожежі учні 1-А-го класу (учитель музичного мистецтва  Нездименко І.В.),  та учні 9-го класу (учитель  трудового навчання  Маковський В.В.)  Під час навчальної евакуації  діти на практиці  закріпили правила  дії під час пожежі.
Усі  учні 5-8-х класів в межах навчального предмету «Основи здоров’я»  провели практичне заняття «Допоможи другу» (вчитель основ здоров’я  Будянська Н.І.).
Активну роботу у проведенні та організації тижня взяли класні керівники та  вихователі. З учнями закладу відповідно до плану проведено бесіди, виховні години, практичні заняття щодо усвідомлення необхідності вироблення, що виникають в побуті, під час трудової діяльності, відпочинку.
Враховуючи зазначене вище
НАКАЗУЮ:
1. Визнати, що заходи тижня з охорони праці та основ  здоров’я  проведено на достатньому рівні.
2. Нестеренко Інні Валеріївні, заступнику директора з навчальної роботи,  Поповій Людмилі Володимирівні, заступнику директора з виховної роботи,  Карпуку Сергію Михайловичу, заступнику директора з господарчої роботи,  Токарю Геннадію Вікторовичу, інженеру з охорони праці, керівникам структурних підрозділів постійно вживати заходи щодо забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання та праці учасників  освітнього  процесу.
3. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.
 Директор                                                               Н.В. Саніна
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