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         №80
Про виконання навчальних програм 
та навчального плану
за 2018/2019 навчальний рік
На виконання Закону України «Про загальну середню освіту», наказу  Департаменту науки і освіти  Харківської обласної державної адміністрації від 11.04.2019 №92 «Про організоване закінчення 2018/2019 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4, 9, 11(12)-х класів закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності Харківської області», відповідно до плану роботи Центру був проведений аналіз виконання навчального плану та навчальних програм у  1-9-х класах з усіх навчальних предметів у межах часу, відведеного навчальним планом на вивчення предметів інваріантної та варіативної складової.
У ході аналізу перевірялася кількість годин відведених на вивчення предметів за навчальними програмами та фактично використана кількість годин, виконання вчителями вимог навчальних програм, послідовність вивчення навчального матеріалу.
З цією метою було звірено календарно-тематичні плани, навчальні програми та записи на сторінках класних журналів.
Вивчення питання щодо виконання навчальних програм, календарно–тематичних планів, графіків тематичних, практичних, лабораторних та контрольних робіт з навчальних предметів вчителями  1-9-го класів у 2018/2019 навчальному році показало, що викладання предметів інваріантної складової здійснюється за навчальними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України.
Всі вчителі працювали відповідно до календарних планів погоджених заступником директора з навчальної роботи. Вчасно вносили корективи.
У  першому  класі навчальна програма з усіх предметів виконана як кількісно, так і якісно за рахунок ущільнення годин, про що свідчать записи на сторінках класного журналу.
У 1-4-му класах співпадає запланована кількість годин на вивчення навчальних предметів з кількістю фактично проведених уроків, навчальні програми виконано в повному обсязі, заплановані згідно з вимогами види контролю виконані.
Матеріал з усіх навчальних предметів початкової ланки вивчався послідовно, кількість годин, відведених на кожну тему, відповідає календарному плануванню.
Практична частина всіх навчальних програм виконана повністю. 
Перевірка виявила, що вчителі здійснюють своєчасний контроль за рівнем компетентностей учнів шляхом усного опитування, тестування, проведення контрольних, самостійних, практичних та лабораторних робіт, тематичного оцінювання, систематичної перевірки ведення зошитів, проведення аналізу контрольних робіт.
Навчальний план та навчальні програми у 2018/2019 навчальному році з навчальних предметів початкової ланки виконано в повному обсязі.
Перевірка стану виконання навчальних програм з української мови та літератури, зарубіжної літератури в 5-9-х класах виявила, що відставання з цих навчальних дисциплін немає. Всі види мовних тем (переказ, твір, аудіювання, читання мовчки, диктанти) виконані в повному обсязі. 
Виконано навчальну програму з іноземної мови (англійської), порушення вимог навчальної програми відсутні, здійснено всі види контролю з 1 по 9-ті класи і зафіксовано в класних журналах.  
Стан дотримання державних вимог до змісту, виконання навчальних програм з предметів природничого циклу (математика, фізика, біологія, хімія) виконано кількісно та якісно. На кінець року з географії у 6-9 класах, хімії у 7-9 класах, фізики у 7-9 класах, біології у 7-9 класах та природознавства у 5-6 класах виконано та відображено у класних журналах необхідну кількість лабораторних та практичних робіт. 
Навчальну програму з викладання предметів суспільно-історичного циклу за рік також реалізовано в повному обсязі. Проведені всі види контролю з 5-го по 9-ті класи.
З 5-го по 9-ті класи виконано навчальні програми по фізичній культурі, музичному мистецтву  та трудовому навчанні.
Відповідно до навчального плану, розкладу уроків у закладі викладався предмет за вибором Харківщинознавство, у 8-9 класах,  вимоги навчальної програми з цього предмету виконані, про що свідчать записи на сторінках класних журналів з урахуванням резервних годин.
Графік проведення контрольних робіт у 5-9-х класах дотримано, про що свідчать записи на сторінках класних журналів. 
Тематичне оцінювання з усіх предметів проведено відповідно до вимог навчальних програм. Всі учні атестовані.
В календарне планування з предметів внесені зміни, виконання програм здійснено за рахунок ущільнення навчального матеріалу. 
Навчальний план та навчальні програми у 2018/2019навчальному році з навчальних предметів  основної школи  виконано в повному обсязі.  
Виходячи з вище зазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Вважати рівень виконання навчальних планів і програм у 2018/2019 навчальному році достатнім.
2. Нестеренко Інні Валеріївні, заступнику директора з навчальної роботи :
2.1. Довести зміст наказу до педагогічних працівників.











До 01.09.2019
2.2. Посилити контроль за календарним плануванням педагогічних працівників.











З 01.09.2019
2.3. Перевіряти оптимальність календарно-тематичних планів вчителів, у разі необхідності – надавати допомогу вчителям у корекції планів.
                                                                                                                                     Протягом року
2.4. Забезпечити розгляд питань щодо календарно-тематичного планування на засіданні  методичних об’єднань закладу.
                                                                                                                                           Протягом року
3. Вчителям-предметникам:
3.1. Продовжити неухильно дотримуватися змісту навчальної програми її вимог до виконання практичного мінімуму під час календарного планування.











   З 01.09.2019
3.2. Не допускати перевантаження учнів під час планування контрольних видів діяльності.











   З 01.09.2019
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор                                                              Н.В. Саніна
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