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                                              ВСТУП

Глобальна екологічна криза, в умовах якої ми живемо, є наслідком впливу багатьох чинників і насамперед споживацького підходу до природи. Але є ще одна, чи не найсуттєвіша причина екологічної кризи, – це глибоке падіння духовності та моралі, низький рівень екологічної освіти і виховання, загалом екологічної культури переважної більшості мешканців планети. Зважаючи на це, підготовка громадян із високим рівнем екологічних знань, екологічної свідомості та культури на основі нових критеріїв оцінки взаємовідносин людського суспільства й природи має стати одним з найпотужніших важелів у розв’язанні надзвичайно гострих екологічних і соціально-економічних проблем сучасної України.

Головна мета Всеукраїнського місячника – привернення уваги до екологічних проблем і активізація роботи бібліотеки з екологічної просвіти підростаючого покоління спільно з учасниками освітнього процесу.

День екологічної культури:

Людина – частина живої природи, яка живе серед природи і бере з неї все необхідне для життя: повітря, воду, продукти харчування, одяг, корисні копалини, використовує природні ресурси для отримання предметів побуту. Її відмінність від інших живих істот полягає в тому, що вона має розум, а відтак може мислити, творити, спілкуватися з іншими.

Від стану навколишнього середовища залежить і стан нашого здоров’я. Чим більше відходів ми викидаємо у довкілля, тим більше мікробів, чим більше сміття, тим більше хвороб. Крім того, склад і чистота питної води мають свій вплив на здоров’я людини: забруднена вода рештками виробництва може стати причиною багатьох захворювань. Отже, слід пам'ятати: «Здоров’я природи - здоров’я людини».
День краєзнавства: «Шумлять дерева мого краю»; «Ліси – легені планети»
                            Вмійте природу любити,

Кожній стеблинці радіти.

                            В полі, у лісі, над яром –

                            Квіти, дерева і трави.

Найбільшу насолоду і радість, найпалкішу любов до рідного краю, до життя викликає спілкування з природою. Вона завжди чарувала і чарує, хвилювала і хвилює своєю неповторною красою кожного, хто не байдужий до неї, хто оберігає її.

Послухайте, будь ласка, ось цей вірш-загадку.
Він радіє сонечку — 
Хай воно сія.          
Він радіє пташечці —
Хай вона співа. 
Він радіє квіточці —
Хай вона цвіте.
         Він радіє дощику —
         Хай його поллє. 
         І звірятам радий він —
         Всіх він їх схова.
         І малятам радий він —
Всіх їх зустріча.
Сам же неспокійний він, 
Все шумить, шумить, 
Вітами своїми тягнеться увись. 
Ви вже здогадалися?
Це, звичайно, ... (ліс).
   —
Так, діти. Це, звичайно, ліс.. Це могутні і величаві зелені діброви. І неповторної краси і ніжності березові гаї. Наповнені п'янким ароматом хвойного бальзаму соснові ліси.
Отже, діти, кожне дерево має своє призначення.  Кожне дерево цінне, кожне дерево потрібне. То нехай ростуть дерева, нехай шумлять ліси. А ви назавжди запам'ятайте такі правила:
· Нема лісу — посади!

· Мало лісу — не губи!

· Багато лісу — бережи!

· Зрубав дерево — посади два!

        Заключна частина
«Бібліотеки – за чисті землю, повітря і воду, за чисту душу і розум народу»;  

Екологічний стан столиці України вже переріс поняття «проблема» і якщо не дотягнув до поняття «катастрофа», то це питання часу.
Відповідно, збільшуються потреби населення в отриманні екологічної інформації, все більше представників культури та освіти усвідомлюють необхідність формування екологічної культури як запоруки виходу з екологічної кризи. Разом з тим закладів, що покликані займатися саме просвітницькою діяльністю, спрямованою на формування екологічної культури, не так багато. 

Серед них одне з центральних місць посідають бібліотеки.

Дякую за увагу.
Твір на тему: «Шумлять дерева мого краю»; «Ліси – легені планети»,
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Конкурс малюнків: «Планета в руках у дітей», «Земля радіє від краси», «Природа очима дітей», «У долі природи – наша доля»
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  «Екологічний дизайн»
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