
       Методичне об’єднання вчителів природничо - математичного циклу 
[bookmark: _GoBack]КЗ «Сахновщинський НРЦ» ХОР у 2021/2022 навчальному році  бере участь у  наступних  освітніх проектах:
1. Освітній проект «На Урок»
До уваги вчителів-предметників та класних керівників  закладу!  Запрошуємо вас взяти участь у Всеукраїнському конкурсі навчальних матеріалів від освітнього проекту «На Урок»! Кожен з вас має апробовані розробки до уроків, і зараз вам випала нагода поділитися ними з колегами та отримати всеукраїнське визнання й подарунки від нашого проекту. Мета конкурсу: Створення всеукраїнської бази найкращих розробок уроків, безкоштовний доступ до матеріалів якої буде мати кожен зареєстрований на сайті вчитель. Для участі в конкурсі необхідно зареєструватись на сайті naurok.com.ua та опублікувати власну розробку згідно з правилами. Увага! Конкурс діє на постійній основі, тобто переможці визначатимуться щомісячно. Усім конкурсантам передбачено надання електронних іменних сертифікатів, які засвідчують факт публікації в освітньому проекті «На Урок». Переможцями стають ті педагоги, чиї матеріали найбільш зацікавили колег-вчителів, зареєстрованих на сайті. Це видно за кількістю скачувань. Більше завантажень - більше шансів на перемогу.   Можливість допомогти колегам більш дієво організувати навчальний процес за допомогою ваших розробок. Публікуйте свої матеріали та заохочуйте ваших колег, щоб отримати вищі шанси на перемогу. Участь безкоштовна!
2.  ПРОЕКТ EDERA
З’являються нові курси, що створені виключно у зв’язці з нашою командою, не відступаючи від принципів проекту. Кожен курс має бути винятковим для нашої країни поєднанням гарного викладу та новітнього електронного підручника. Ми працюємо не на кількість, а на якість. Приєднуйтесь.
 ЩО ТАКЕ ОНЛАЙН-КУРС НА EDERA?
Інтерактивні лекції 
Один робочий тиждень складається в середньому з 2-3 лекцій. Одна лекція — це набір коротких відео, між якими інтегровано запитання для кращого засвоєння матеріалу та контролю знань. Враховуючи досвід західних освітніх платформ та відгуки фокус-груп, було виведено найкращу для сприйняття тривалість відео — 6-10 хвилин. Також важливим аспектом є те, що режим онлайн дає змогу змінювати формати подачі матеріалу в рамках однієї лекції. Таким чином задається динаміка. Наприклад, у курсі з географії на проекті одразу після теоретичної частини презентації, учень переноситься в Лісабон, де португальці розповідають про мореплавця Васко да Гаму. У звичайній аудиторії такий трюк просто неможливий.
Домашні завдання, екзамени та сторінка прогресу
Окрім проміжних запитань під час лекції, на проекті існує ще два методи контролю успішності та прогресу. Кожного тижня студент має виконати декілька домашніх завдань. Вони мають так званий deadline — час, до якого їх потрібно зробити. Також в середині та в кінці курсу учень повинен виконати більш фундаментальні роботи — екзамени. В залежності від курсу це може бути тест або проектна робота. Усі контрольні завдання оцінюються відповідно до вагового коефіцієнту. Тобто екзамен більш важливий, ніж домашня робота, домашня робота більш вагома, ніж проміжні запитання в лекції. Усі результати потрапляють на сторінку прогресу, і відбувається формування остаточної оцінки. Щоб отримати сертифікат про успішне завершення курсу, ця оцінка має бути більшою за певну межу, яка варіюється в залежності від обраного курсу.
Спілкування та динаміка
На проекті є можливість спілкування та обговорення проблемних питань курсу з іншими студентами, викладачами та командою на форумі. До кожного запитання, відеолекції та інших частин існує окрема форумна гілка, що робить спілкування більш комфортним та структурованим. Наші курси постійно оновлюються в залежності від потреб студентів. Ми знімаємо додаткові відео, створюємо нові конспекти тощо.
Будь-який час, будь-яке місце
Інтернет та гаджет — все, що потрібно для проходження курсу. Обирайте будь-яке місце для навчання. Це може бути дім, кав’ярня чи бібліотека. Навіть більше, наша система дозволяє розподілити свій час з максимальною користю. Не потрібно очікувати на прихід викладача у певний час чи на черговий день занять на звичайних курсах. Найкраща продуктивність навчання спостерігається тоді, коли є натхнення. Увесь навчальний процес доступний онлайн 24/7, а після проходження курсу його заархівована версія залишається з Вами назавжди.
Доступність та мотивація
EdEra — освітній проект з соціальною місією: зробити освіту якісною та доступною. Доступ до матеріалів курсів повністю безкоштовний з можливістю віддячити проекту в кінці курсу.
 

