   Методична кафедра учителів предметів гуманітарного циклу
Комунального закладу «Сахновщинський навчально-реабілітаційний центр» Харківської обласної ради у 2022/2023 навчальному році                                                   бере  участь у  освітніх проєктах:
Освітній проєкт «НА УРОК» допомагає навчати, розвиватися, виховувати, аналізувати, створювати, мотивувати, пізнавати, досліджувати, спілкуватися, оцінювати, економити час, організовувати, надихати, знаходити, ділитися, обговорювати, радіти життю, тестувати, піклуватися 24\7. Створює необмежені можливості для обміну досвідом між освітянами.
Сипало Наталя Олександрівна
Активно поширює власний педагогічний досвід серед спільноти освітян України


Бере участь у формуванні освітнього простору бібліотеки авторських розробок для вчителів  «НА УРОК»



Поповнює бібліотеку проєкту «НА УРОК» авторськими розробками.


Взяла участь у конкурсі навчальних розробок “Фантастична п’ятірка”                (лютий 2023)


Створює та використовує у своїй роботі інтерактивні  онлайн-тести «НА УРОК»





Є прогресивним та активним учителем, що використовує в роботі сучасні інтерактивні технології — онлайн-тести «НА УРОК»



ЕdЕrа — студія онлайн-освіти. Робить онлайн-освіту в Україні якісною та доступною. Створює онлайн-конкурси, спецпроєкти, інтерактивні підручники та освітні блоги.
Сипало Наталя Олександрівна успішно завершила онлайн-курс  для спеціалістів, які працюють з дітьми із синдромом Дауна і дітьми із інтелектуальними порушеннями “Навчаємося з радістю”.


ТОВ "Освітній портал"/проєкт Алаба став переможцем конкурсу-огляду електронних освітніх ресурсів для закладів загальної середньої освіти в категорії освітні інтерактивні ігри, конкурси, олімпіади.
В умовах сьогодення вірші та твори Тараса Григоровича актуальні як ніколи раніше, тому освітній портал Алаба запросив усіх бажаючих вшанувати пам'ять та творчість видатного митця слова. 
Основна мета конкурсу - сприяння творчому розвитку дітей навіть у такі буремні часи, а також заохочення юних митців пам'ятати та поважати українську творчу спадщину.
Сипало Наталя Олександрівна  організувала участь учениці 8 класу                                     КЗ “Сахновщинський НРЦ” ХОР  Дмитренко Дар’ї у  І Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості, присвяченому пам'яті Тараса Шевченка "Думи мої, думи мої"
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